Verwendung: Silizium-npn-Planar-Transistor
s’ m flr Breitbond-, NF- und HF-Verstérker, so-
wie fiir schnellen Schaltbetrieb bei Um.

gebungstemperaturen von fa -40°C bis
+125°C

: Bauform A 3/15 - 30,

TGL 11 8
Kollektor om Gehbuse
Masse =~ 0.5
Zuldssige bis @jmax
Ucgo = 40 V Pc = 300, mW
Ucko = 15V bei 04 = 25 oC
Ugsso = SV o = 175 oC
le - 50 mA s - 125_°C
s - 10 mA

grd

Wérmewiderstand Ry 5 500
Kennwerte fir #o == 25°C =5 grd

Min. | Typ Max. MeBbedingungen verntarkungs-

Reststrome
leso 1 nA 100 nA Uca = 0 V
leBo 7 nA 100 nA (Ugg = 5V
Durchbruchspannung
Uerlceo 15V | 24 V |l = 10 mA
Séttigungsspannung
UCEsat 115V 16 V | lc =50 mA,ls = 5 mA
UcEsat 025V |05 V Ilc=10mA, s = 1 mA
Usksat [073V 078V | 085V lc = 10mA,ls =5SmA |
Gleichstromverstéirkung .
B 1’ 35 Uce =1V, lc = 10 mA A
B 28 n B
] | $6 } 140 [
B 12 280 D
B 224 540 ' E
B 450 | | 1120 F
Ubergangsirequenz
fr | 200 MHz| 270 MHz | Ucg =10 V, Ic = 10 mA,

I f = 100 MHz
Ausgungskoparitdt
cem 3ApF 36pF  SpF Ucs =10V, lg =0, f=2 MHz




Min. Typ Max. MeBbedingungen lm
Eingangswiderstand
hite sa | ' Uce =6V, Ic =2mA, I
- | f = 240 MHz
Rickwirkungszeitkonstante
| h1zs 52ps | 72ps | 10ps Uca=6V,Ic=2mA, '
w | f = 30 MHz ‘
Schaltzeiten
ta . | 3 ns l me=1 |
t 160 ns mes1
te ‘ 30 ns o = 3 siehe MeBschaltung
ta 1y | 500 ns | m=3
Raouschiaktor
F 7 dB Ucg = 6 V, IC = Icopt,
| Rg = Rﬂqﬁ. f=1kHz
F 35dB | f = 10 kHz
F 2,5 dB ' f = 100 kHz
F é dB f = 50 MHz
Schwingfrequenz
fmarx | 410 MHz Ucg =10V, Ic = 10 mA
Leistungsverstérkung
| " = 100 “HI
Vpbopt | 12,3 dB Uce =6V, Ic = 2mA,
Y-Parameter in Emitterschaltung
Yite = (5,3 4+ | 5,2) mS Uce = 6V, lc = 2mA,
f =37 MH
Yige = -(58 4 | 750) uS
Yete = (27 - ) 25) mS
Yize = (0,45 4 | 1,58) mS l
Y-Parameter in Basisschaltung
Yiip = (30 - | 19) mS | Uce =6 V,Ic = 2mA, '
[ f=50
Yizp = -(0,48 + j 0,62) mS ; w's;
Yaip = (<25 4 j 22,5) mS
Yo2u = (0,55 - j 2,05) mS
Transistor SF 132 E

Bestellbeispiel Hir einen Transistor
der Stromverstrkungsgruppe E
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